

## De la indignación del caso Dreyfus a un derecho de acceso a la información veraz

Por Roberto Héctor DELLAMÓNICA\*

### Resumen

El presente Trabajo se propone analizar los lineamientos de la libertad de expresión en su más claro entendimiento, esto es, que el derecho que gozan los ciudadanos a acceder a la información, –y más precisamente a una información veraz, y respecto

de la cual incluimos también a la que se encuentra en poder del Estado como claro sustento de una democracia representativa–, se encuentra en la naturaleza misma del ser humano, revistiendo los caracteres de universal, inviolable e inalienable.

\* Prof. Adjunto Derecho Civil IV; Jefe de Trabajos Prácticos Derecho Civil II (FCJS | UNL)